

Свердловская областная архивная комиссия ВЛКСМ
Ленина

БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ЗАТЕМПЫ

Орган Полевского РК ВКП(б) и райисполкома

№ 50 (1040) 15 мая 1939 года, понедельник

Устав партии — незыблемая основа партийной жизни

«... Дайте нам организацию революционеров — и мы перевернем Россию!» — говорил Ленин на заре создания нашей славной большевистской партии. Гениальные строители нашей партии Ленин и Сталин всегда учили, что недостаточно иметь революционную программу, а надо еще иметь крепкую организацию, способную руководить великой исторической борьбой рабочего класса. Вот почему Ленин и Сталин всегда с таким упорством и настойчивостью в борьбе со всеми врагами ковали организационное оружие партии.

Устав партии есть олицетворение этого организационного оружия. В уставе предусмотрены порядки в нашем партийном доме, в нем указаны методы и формы, при помощи которых партия на каждом этапе развития добивается решения очередных революционных задач.

Устав партии — незыблемая основа партийной жизни: он является выражением самого главного, что было разработано Лениным и Сталиным по вопросу о партии как передовом и организованном отряде рабочего класса, о ее сущности и значении, о членах партии и их обязанностях, об организационном строении партии, о принципах внутрипартийной демократии и партийной дисциплины.

Строжайшее соблюдение устава, его полное и безоговорочное исполнение — таково требование, предъявляемое партией к каждому своему члену.

Именно борьба за незыблемость организационных принципов большевизма, строжайшее соблюдение устава партии обеспечили торжество идей Ленина — Сталина в нашей стране.

Демократический централизм, отчетливость парторганов, внутренняя железная, сознательная дисциплина и подчинение меньшинства большинству, единство воли и единство действий, недопустимость фракций и группировок, безусловная обязательность решений высших органов для низших и для всех членов партии, тщательный отбор вступающих в партию, ограждение партии от оппортунистических мелкобуржуазных элементов, развитие внутрипартийной демократии и большевистской самодисциплины, постоянная забота о поднятии активности членов партии — таковы основные ленинско-сталинские организационные принципы строительства партии.

В том и сила большевистской партии, что она всегда боролась за железную, сознательную дисциплину в своих рядах, за последовательное проведение в жизнь принципов демократического централизма. Попытки оппортунистических, враждебных элементов насадить в партии кружковщину, узаконить группировки, фракции, превратить партию в рых-

лую, бесформенную организацию всегда встречали сокрушительный отпор со стороны Ленина, Сталина и их соратников.

Ленин и Сталин — организаторы и вожди коммунистической партии — неутомимо и настойчиво боролись за чистоту ее рядов. Ленин и Сталин оберегали партию от проникновения в ее ряды случайных, неустойчивых, чуждых оппортунистических элементов.

Ленин и Сталин разоблачили и разгромили меньшевистских, эсеровских, троцкистско-бухаринских и иных врагов рабочего класса, пытавшихся расколоть партию большевиков, предать интересы народа.

В мире нет и не бывало такой могучей и авторитетной партии, как наша коммунистическая партия. Она вооружена самыми передовыми идеями современного человечества, идеями марксизма-ленинизма, она вооружена гениальным ленинско-сталинским учением о партии, нашедшем свое концентрированное выражение в уставе партии.

Сохраняя незыблемость организационных принципов большевизма, наша партия в зависимости от конкретной исторической обстановки меняла формы своей организации, совершенствовала их, обогащала новым опытом, заменяла отдельные устаревшие формы новыми, соответствующими новым историческим условиям.

Если бы партия формально сохраняла раз и навсегда установленные формы своей организации, она не смогла бы успешно решать свои политические задачи. Она не цепляется за старую форму, а смело и решительно сменяет ее новой, более совершенной, обеспечивающей успешное разрешение текущих задач партии. Это было блестяще обосновано в докладе тов. Жданова на XVIII партийном съезде.

Новый устав ВКП(б), принятый XVIII съездом партии, является демонстрацией организационной мощи большевистской партии, отражает ее силу и способность найти на каждом отдельном этапе исторического развития новую форму организации и новые методы работы, которые содействовали бы дальнейшему движению партии вперед и укреплению ее монолитности.

Партия Ленина — Сталина обогатилась новым, более совершенным организационным оружием, которое будет содействовать дальнейшему расцвету внутрипартийного демократизма, новому подъему партийно-организационной и массово-политической работы, осуществлению исторической задачи постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Долг каждого коммуниста — изучить новый устав ВКП(б) и руководствоваться им во всей своей деятельности.

ма мехлесцукта т. Тулицы, заведующий северской хлебопекарни т. Заспанов и руководители северской больницы, несмотря на то, что рабочие сами требуют выдачи на руки облигаций.

Сейчас необходимо в кратчайший срок получить и выдать на руки подписчикам облигации, ибо несвоевременное вручение их может лишить подписчиков выигрышей. Чебыкин.

Герои Советского Союза А.К. Серов и П.Д. Осипенко

От Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(большевиков)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(большевиков) с прискорбием извещают о безвременной гибели Героев Советского Союза товарищей Анатолия Константиновича Серова и Полины Денисовны Осипенко, последовавшей 11 мая при исполнении служебных обязанностей в результате воздушной катастрофы, и выражают свое глубокое соболезнование семьям погибших.

Правительство Союза ССР постановило:

1) Организовать правительственную комиссию по похоронам тт. Серова и Осипенко в составе тт. Бугалина (председатель), Буденного, Мехлиса, Щербакова, Лобтинова, Смушкевича, Гризодубовой и Расковой.

2) Похороны тт. Серова и Осипенко принять на счет государства.

3) Похоронить тт. Серова и Осипенко на Красной площади у Кремлевской стены.

Народный Комиссариат Обороны Союза ССР

с глубокой скорбью извещает о гибели при выполнении своих служебных обязанностей Героев Советского Союза

**КОМБРИГА СЕРОВА АНАТОЛИЯ КОНСТАНТИНОВИЧА
и МАЙОРА ОСИПЕНКО ПОЛИНЫ ДЕНИСОВНЫ**

и выражает свое соболезнование их семьям.

Памяти Героев Советского Союза — Анатолия Серова и Полины Осипенко

Не стало двух замечательных людей нашей эпохи, двух героев Советского Союза — комбрига тов. Серова Анатолия Константиновича и майора тов. Осипенко Полины Денисовны.

11-го мая в девять часов утра, при выполнении своих служебных обязанностей, трагически погибли два славных сокола нашей родины тов. Серов и тов. Осипенко.

Коммунистическая партия и весь советский народ понесли огромную утрату. В лице комбрига Серова и майора Осипенко Красная Армия потеряла двух замечательных мастеров летного искусства, горячих патриотов Советской родины.

Имена славных героев Серова и Осипенко известны всему советскому народу. Их летным мастерством восхищались не только у нас, но и далеко за пределами Советского Союза.

Анатолий Серов был подлинным мастером летного дела. Совсем недавно — в день 1-го мая — трудящиеся Москвы любовались семеркой скоростных истребителей, демонстрировавших на Красной площади высокое искусство группового полета. Во главе этой славной семерки был Анатолий Серов.

Сын горняка Уральских каменноугольных копей квалифицированный сталеваг тов. Серов по путевке комсомола в 1929 году вступил в ряды военно-воздушного флота РККА. Он успешно окончил Оренбургскую летную школу имени К. Е. Ворошилова. Смелый, решительный и отважный летчик через год уже командовал звеном истребителей. Тов. Серов никогда не останавливался на достигнутых успехах. Находясь в истребительных частях он проявляет свой блестящий талант — командует отрядом истребителей на одном из ответственных участков обороны страны — на Дальнем Востоке, затем учится в военновоздушной академии РККА имени профессора Жуковского, работает в научном-испытательном институте летчиком-испытателем и, наконец, начальником Главной летной инспекции военно-воздушных сил РККА.

Тов. Серов много работал над выращиванием молодых кадров летчиков-истребителей, личным примером показывая высокое мастерство высшего пилотажа.

За проявленный героизм и выдающиеся заслуги при выполнении специальных заданий правительства

тов. Серов награжден тремя орденами Советского Союза и удостоен звания Героя Советского Союза.

Анатолий Серов обладал лучшими большевистскими качествами — пламенной любовью к родине и к партии Ленина — Сталина, беззаветной отвагой, мужеством и непреклонной волей к победе.

Верный сын советского народа, воспитанный партией Ленина — Сталина, он не имел более высокой цели в жизни чем беззаветно служить делу коммунизма. Смерть вырвала из наших рядов одного из выдающихся организаторов славной Сталинской авиации.

Вместе с тов. Серовым погибла Осипенко Полина Денисовна — дочь украинского крестьянина, в прошлом батрачка, затем квалифицированная работница сельского хозяйства выдвигавшаяся в первые ряды выдающихся советских военных летчиков.

В 1932 году тов. Осипенко вступила в школу летчиков. Затем работает в истребительной авиации, быстро овладевая сложной авиационной техникой. За короткий срок Полина Осипенко установила 5 международных женских рекордов. Из них наиболее выдающиеся, известные всему миру, перелеты по маршрутам: Севастополь — Архан-

Пример беззаветного служения народу

Вместе со всем советским народом работники Гражданского воздушного флота скорбят о безвременной гибели Героев Советского Союза. Имена военных летчиков Анатолия Серова и Полины Осипенко на долгие годы будут являться примером беззаветного служения советскому народу, большевистской партии, правительству, великому Сталину. Эти имена будут звать на подвиги во имя социалистической родины.

Герой Советского Союза
МОЛОКОВ,

Герой Советского Союза
ГРИЗДУБОВА,

Герой Советского Союза
СЛЕПНЕВ,

Герой Советского Союза
ГОРАНОВ,

КАРТУШЕВ,

ЛОГИНОВ,

СЕМЕНОВ.

гельск и Москва — район Комсомольска-на-Амуре. Весь мир поражен героизмом и отвагой женского экипажа самолета «Родина», в составе которого была Полина Осипенко.

Крепкая, энергичная, жизнерадостная, полная уверенности в своих силах она с огромным подъемом полетала за любое трудное дело. Полина Осипенко была не только талантливой летчицей. Она была исключительно храбрым, хладнокровным, выносливым человеком, умеющим проявлять отвагу и мужество. Полина Осипенко безгранично любила советский народ и большевистскую партию Ленина — Сталина. За выдающиеся заслуги тов. Осипенко награждена тремя орденами Советского Союза и удостоена звания Героя Советского Союза.

Вся жизнь и работа Героев Советского Союза тов. Серова и Осипенко служат примером преданности и беззаветной любви к нашей социалистической родине, Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) и вождю всего трудового человечества тов. Сталину.

Прощайте, дорогие друзья и товарищи, любимцы советского народа, всей Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Ваш образ навсегда останется в нашей памяти.

К. Е. Ворошилов, Л. З. Мехлис, С. М. Буденный, Г. И. Кулик, Е. А. Щаденко, И. И. Проскуров, Б. М. Шапошников, А. Д. Локтионов, Д. Г. Павлов, Ф. Ф. Кузнецов, А. И. Запорожец, Смушкевич, Агальцов, Еременко, А. Осипенко, Савченко, Хмельницкий, Мерецков, Ашугин, Птухин, Копец, Ковалев, Сусайков, Смокачев, К. М. Гусев, Тимошенко, Мельников, А. С. Николаев, Астахов, Штерн, Зимин, Богаткин, Рычагов, Всенаторов, Конев, Бирюков, Яковлев, Жигарев, Черных, Яковлев, Гапанович, В. Изотов, Хользунов, М. Изотов, Шелухин, Шимко, Буторин, Овчинкин, Арженухин, Шевченко, Лакеев, Душкин, Смирнов, Антонов, Якушин, Николаев, Гайдаренко, Клевцов, Беляков, Данилин, Филин, Холопцев, Супрун, Стефановский, Нюхтиков, Гусев, Смородинов, Захаров, Воронов, Снегов, Поморанцев, Деницев, Каманин, Хрюкин, Нестеренко, Герасимов, Ионов, Евсеев, Рахов.



Развернем соревнование

Партия и правительство ежегодно отпускают огромные средства на заочное обучение учителей. Учителя школ нашего района учатся заочно на II-ом курсе. Для того, чтобы достигнуть отличной успеваемости и стопроцентной посещаемости, они включились в социалистическое соревнование имени XVIII-го съезда ВКП(б) и вызвали на соревнование учителей заочников города Асбеста.

Благодаря развертывания соревнования, полевой заочный сектор на весенней сессии занял первое место как по устным зачетам, так и по сдаче контрольных работ.

После сессии соревнование с асбестовским сектором заочников будет продолжаться с тем, чтобы достигнуть хороших показателей и на сессии, которая состоится летом.

Первенство мы сумели получить на сессии, — говорят полевские заоч-

ники, — благодаря повседневной, серьезной работы над собой и внимательного, чуткого к нам отношения со стороны наших лучших педагогов тт. Протопоповой, преподавателя по русскому языку Знаменского, географии — т. Даурцева, математике — т. Тарина и биологии — т. Мельникова М. О. Все это под коллективному заочники II го курса выносят глубокую благодарность.

В целях наилучшей подготовки учителей заочников к летней сессии, 12 мая с ними была проведена последняя консультация.

Все, как один, заочники заявляют, что еще больше развернут соревнование, тщательно изучат все материалы XVIII съезда ВКП(б) и сдадут II курс на летней сессии на хорошо и отлично.

По поручению заочников — **Волосников.**

Быстро реализовать билеты 13 лотереи Осоавиахима

Реализация билетов 13 лотереи Осоавиахима у нас в районе началась с 5-го мая. т.е. с опозданием на 5 дней. Причиной тому послужило то, что первичные организации Осоавиахима во время этой работы не занимались. Парторганизации также мало уделяют внимания этой важной кампании, хотя РК ВКП(б) дал ряд указаний по этой работе. РК ВЛКСМ и низовые комсомольские организации почти совсем не занимаются этой работой.

Сам ход реализации билетов заставляет желать много лучшего, если в некоторых организациях и ведется сравнительно неплохая работа по реализации, как например, „Уралзолото“, тракторная база, РК ВЛКСМ, промкомбинат, то с сбором средств и сдачей их в госбанк и здесь обстоит дело плохо, тогда как деньги необходимо сдавать

ежедневно независимо от размера суммы.

На Крилитовом заводе, на Зюльском руднике и других организациях билеты выдаются авансом до получения, это положение создает почву для хищения оборонных средств, т.е. собрать деньги куда труднее, нежели раздать билеты.

Ряд организаций до сих пор не получили билеты: Курганово, Косой Брод, Раскуиха, Мраморское, артель Сталина, облторг, лесзаг и много других.

Сейчас необходимо первичным осоавиахимовским организациям, а также партийным и комсомольским, развернуть работу по реализации билетов. Трудящиеся с большим желанием участвуют в лотерее, только нужно разъяснить им куда идут эти деньги и мы быстро выправим положение. **Соснов.**

Берегите детей от кори

В Полевском районе наблюдается вспышка кори.

Чтобы уберечь от заболевания корью детей, родителям надо знать первичные признаки заболевания корью и меры предосторожности, чтобы предупредить распространение ее.

Корь — заразное заболевание, она считается болезнью детского возраста. У маленьких корь протекает очень тяжело и чаще всего умирают от нее дети в возрасте от 6 месяцев до 3-х лет. Болезнь начинается у ребенка насморком, кашлем, головной болью с повышением температуры, ребенок чихает, теряет аппетит и капризничает. У него краснеют глаза, появляется слезотечение и светобоязнь — он не может смотреть на свет. На 4—5 день болезни появляется сыпь. Лицо больного покрывается розовыми пятнышками.

Характерным моментом при кори является то, что до появления сыпи ребенок является источником распространения кори, т.е. еще тогда, когда трудно установить диагноз кори, а ребенок уже может заражать окружающих. Поэтому при первых же признаках кори, и даже в подозрении на корь, больного нужно изолировать. Микробы при кори, которые вызывают заболевание, находятся на слизистой оболочке носа, рта и при кашле и чихании с брызгами

слизи попадают в воздух, которым дышат здоровые ребята, находясь в одной комнате с больным и легко заражаются корью.

Как предупредить заболевание? При первых же признаках заболевания (жар, кашель, насморк) необходимо отделить ребенка от других детей на все время болезни, показать больного врачу и известить детское учреждение, которое посещал заболевший.

Детей, общавшихся с ним, не надо пускать без разрешения врача в детсады, площадки, школы, если они не перенесли раньше кори. С больным ребенком нельзя посещать консультацию, чтобы избежать заражения здоровых детей.

Самым лучшим средством для борьбы с корью являются противокорьевые прививки. Если сыворотка введена во время, то заболевание не наступит, если даже ребенок перед этим общался с больным. В результате прививки уменьшается заболеваемость, особенно резко снижается смертность от кори. Мы достигнем хороших результатов, если трудящиеся нашего района будут помогать органам здравоохранения в их повседневной работе по борьбе с детскими заразными болезнями и по охране здоровья нашей смены.

Врач **Полежаева**

Не увольняет, а отходит выговорами

В артели имени Сталина неправильно применяется закон о трудовой дисциплине. Например, Кочев запоздал на работу на 32 минуты, получил за это только выговор. Медведев 4 мая совсем не вышел работать, ему вынесен выговор

с предупреждением, тогда как их следует считать прогульщиками и нужно увольнять.

За покрытие прогульщиков председатель артели Мачесова должна нести ответственность.

Член артели.

Не снижать темпов

Колхоз имени Ильича на 14-е мая план сева выполнил на 60 проц., заняв первое место по району.

Несмотря на недостаток рабочей силы колхозники и трактористы большевистски включились в соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, взятые обязательства выполняют с честью.

Бригадир т. Тагиров, колхозники: Битков, Аверин, Фаренков и трактористы Якутов, Шукшин и Осипов работают добросовестно, дневные нормы значительно перевыполняют. Но в колхозе есть и недостатки, например, плохо благоустроен колхозный

стан, на котором отдыхают в перерыв колхозники и рабочие, нет достаточно мыла, теплой воды и умывальника.

Шефствующие организации райпромкомбинат и ШЭС, которые пользуются услугами колхоза (работали колхозные лошади), но так называемые шефы до сих пор не приваляли никаких мер для развертывания массовой работы в колхозе.

Колхоз Ильича должен закончить план посевной в ближайшие дни, в этом им должны оказать большую помощь шефы.

А. Ш.

Отстающих выравнивать на передовиков

В бригаде т. Крылаткова, кургановского колхоза, некоторые колхозники систематически работают хорошо, нормы перевыполняют и дают хорошее качество, но некоторые работают плохо и танут всю бригаду назад.

Свачи этой бригады тт. Галкин, Талашманов Е.Е. и Пантелеев И.И. всегда аккуратны в своей работе, хорошо наблюдают за вверенными им механизмами и материалами, не допускают простоев. Они не останавливают сеялку даже в обеденный перерыв, как это делают другие, а обедают, подменяя один другого.

В этой же бригаде работают Бабин А., Катаев П., Катаев С. и Талашманов А., но они не выполняют норм выработки и не только

плохо работают сами, а еще подсмываются над теми, кто хорошо работает и этим дезорганизуют бригаду. Ни бригадир, ни правление колхоза не предпринимают никаких мер, чтобы исправить этих нарушителей дисциплины и заставить их работать честно, как полагается в нашей стране.

Я считаю, что когда об этом будет напечатано в газете, те, кто плохо работают, прочитают и лучше поймут, что так дальше работать нельзя, что надо работать честно и бороться за высокий урожай, чтобы выполнить указания товарища Сталина — дать стране 7—8 миллиардов пудов зерна и сделать колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными. **Колхозник.**

Раскуишинский колхоз должен работать лучше

Раскуишинский колхоз, включившись в соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, взял обязательство к 20 мая закончить план весенне-посевной кампании.

Лучшие колхозники значительно перевыполняют дневные нормы. Например, тов. Шалаунов А.А., работая на пахоте, вспахивает 1,8 га, вместо 0,70 га. По одному гектару и пять соток вместо 0,70 га вспахивают тт. Карманов А.Х. и Герман М.

Хорошо работают колхозники-подростки: Асанов А., Карманов В., работая на бороньбе, они добились боронования по 8 га вместо 4 га дневной нормы.

Тракторист МТС тов. Карманов, несмотря на то, что МТС трактор направил с большим опозданием — 8 мая, благодаря хорошему отношению к работе, с первых дней стал вспахивать по 5 га в день вместо 3,5 га. Трактор мог бы вспахивать значительно больше, но МТС не позаботилась установить к тракторам освещение (нет лампочек) и только поэтому трактор в ночное время не работает.

Неплохо работает трактор ЧТЗ. Бригадир и он же тракторист

т. Пальцев прокультивировал 30 га, на тракторе работает 4 тракториста и все они перевыполняют дневные нормы выработки.

В раскуишинском колхозе есть все возможности и условия для того, чтобы план сева выполнить в кратчайший срок и занять первое место по району. Однако, правление колхоза этой задачи не ставит и в работе правления относятся с прохладцей, об этом говорят следующие факты: план сева на 14 мая выполнен на 23 процента, тогда как имелись все возможности выполнить план на 60-80 проц.

В связи с ухудшением погоды нужно было сосредоточить все внимание на весновспашку, но правление колхоза на вспашку переключило шесть пар из 20 имеющихся в колхозе лошадей. Из двух имеющихся тракторов на пахоте работает один, второй стоит, хотя он и исправный.

Правление раскуишинского колхоза допущенные ошибки должны учесть и большевистски заняться организацией труда, развитием соревнования, проведением чисток газет и план посевной будет выполнен в ближайшие дни.

Сам себя наказал

Самым надежным местом для хранения денежных средств является сберегательная касса. Но этого до сего дня еще не поняли некоторые жители Полевского поселка.

Гражданин Литемин проживает почти рядом с райсберкассой, но свои деньги, в сумме свыше 1000 рублей, он не хотел хранить в сберкассе, а хранил у себя дома в каменной стене, и считал это хранение надежным.

10 мая с. г. Литемин обнаружил, что у него на «надежном» месте денег не оказалось. Выходит — сам себя наказал.

Данный факт еще раз доказывает, что самым надежным местом для хранения свободных средств населения является сберкасса. **Чебыкин.**

Когда же мы получим надбавку?

Мы работали на вывозке и трелевке лесоматериалов Сысертского леспрохоза Челябинского завода № 114, участок на ст. Мраморская. За перевыполнение норм нам была назначена в зарплате надбавка, которая была уже занесена в ведомости на выдачу зарплаты. Начальник Палченко каждый день обещал выплатить нам полагающуюся сумму, но не выплачивал.

Теперь начальником поступил т. Нищанов И. В., который категорически отказывается от выплаты надбавки, мотивируя тем, что, якобы, у нас были завышены расценки. Тогда мы попросили бухгалтерию сделать пересчет нашей денежной надбавки, но и бухгалтерия до настоящего времени к пересчету не

СВОДКА

о ходе сева яровых по колхозам района на 14 мая

Колхозы	Посеяно га	% к плану
Ильича	50,00	60
Красный пахарь	128,27	33
Мрамор	41,00	47
Красный Урал № 2	45,00	23
Красный Урал № 1	40,00	27
Красный партизан	34,49	31
Трудовик	105,0	26
Итого к плану зерновых	444,76	31

СТАХАНОВЦЫ ВЕСЕННЕГО СЕВА

В кургановском колхозе под руководством т. Талашманова И.П. работает стахановское звено, которое всегда дает прекрасные образцы в работе. Колхозники этого звена тт. Талашманов А.Е., Девятков Н.Н. и колхозники Талашманова Шура и Пюра Девяткова выполняют нормы выработки на 200 проц. и больше и дают хорошее качество на всех работах.

Всем колхозникам нужно равняться по этим товарищам.

К.

Культбригада в колхозах

Райкультбригада, выехавшая для культурного обслуживания колхозников, проводит большую разъяснительную работу по материалам XVIII съезда ВКП(б), проводится и антирелигиозная работа.

В Мраморском совете членом бригады — представителем РК ВКП(б) тов. Кивокурцевым был прочитан доклад по материалам XVIII съезда ВКП(б). После этого т. Кивокурцев провел работу по организации ячеек Союза Воинствующих Безбожников. В ячейку СВБ при сельском совете вступило 16 человек. Кроме этого организована ячейка СВБ при артели „Кустарь“. Между ячейками организовано соревнование.

При переполненном клубе в Мраморском сельсовете были просмотрены номера культбригады (колхозные частушки, цыганский танец), шуточные танцы матрешки и другие номера).

С большим вниманием колхозники слушают номера (песни), исполняемые на двухрядной гармонии Фаей Шухиной.

Также хорошо были исполнены номера культбригадой в раскуишинском колхозе, колхозники остались довольны обслуживанием культбригады. 13 мая культбригада выехала в Кургановский сельсовет, где пробудет два дня.

приступила.

Наконец мы решили обратиться в нарсуд, последний наше заявление не принял, а послал с заявлением в РКБ, но, к сожалению, РКБ в нашей организации не имеется. От всех этих гонений мы ничего не добились. **В. Черепанов, Григорьев, Тараканов.**

Отв. редактор А. ЕЖОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Согласно постановления общего собрания членов артели от 11 мая 1939 г. Полевская артель инвалидов „Шахтер“ ликвидируется. Претензии к упомянутой артели принимаются в течение 15 дней со дня публикации на имя ликвидатора по адресу: Полевское, ул. Гражданская, д. № 1.